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Vraag 1, (2 punten)

Een bipolaire modulatie van een éénfase inverter wordt vervangen door een unipolaire modulatie.
De rimpel van de AC stroom wordt minder.

Geef twee redenen waarom de rimpel minder wordt?
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Vraag 2, (2 punten)

Een driefasen inverter heeft een R-L-belasting (R=492 L= 10mH) en Space Vector Modulatie.

De DC link spanning is 200V olt.

De IGBT’s in de inverter hebben een doorlaatspanning van 2.5volt, verliezen ten gevolge van R.e mag
je verwaarlozen.

De stroom door de R-L last is sinusvormig met een frequentie van 50Hz. De modulatie index is maxi-
maal bij een schakelfrequentie van 15kHz.

Hoe groot is de top-top waarde van de sinusvormige stroom door de R-L last?
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Vraag 3, (2 punten)

Gegeven zijn de gate signalen ga en gb en de stroom I, door de spoel.

Teken in de grafiek de stroom Ips door de vrijloop diode D27
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Teken het antwoord in de figuur:
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Vraag 4, (2 punten)

In onderstaand schema is een driver-IC gebruikt voor het sturen van de Mosfets.
Wat is de functie van Dcp en Ccp?

Vdc

GND
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Vraag 5, (2 punten)

Voor de IGBT"s in een driefasen inverter zijn de verliezen per IGBT gemeten als 75W att.

De totale thermische weerstand van de IGBT is volgens de datasheet R, = 0.2K/W.

De thermische weerstand van de isolatie en koelpasta tussen de IGBT en het koellichaam is R =
0.05K/W.

De constante temperatuur van de luchtstroom om te koelen is 50°C

De IGBT mag niet heter worden dan 100°C.

Bereken de maximale thermische weerstand van het toe te passen koellichaam?

Pve'rli.es = T5Watt R?]hc = 02K/W t-?o = OOSK/W
Tiuchtstroom = 50°C Trapr < 100°C
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